

女排世界杯

中美大战中国女排遭零封

郎平：学费得交 胜负还早

据新华社日本松本8月24日电（记者王镜宇 刘天）中国女排在24日晚进行的中美大战中0:3遗憾告负，遭遇在2015年女排世界杯赛中的首场失利。三局比分为23:25、17:25和23:25。

中国队输球的最大问题在于火力不足。除了两位主攻朱婷和张常宁分别得到17分和14分之外，得分最多的是拿到4分的曾春蕾。在扣球得分方面，中国队以38:55落后。

中国女排曾经在去年世锦赛决赛中

1:3输给美国队，此次再次输球，年轻的阵容为成长付出了学费。

赛后，主教练郎平表示，学费也是得交的，不过世界杯的比赛很长，胜负还早。

在赛后的新闻发布会上，郎平主动对当天的比赛进行了全面点评，指出了队伍在得分能力、心理等方面存在的不足。她说：“前两局失误比较多，在得分方面能力弱了一些。另外，今天拦网和防守也做得不够好。美国队的速度比我们感觉的要快一些，但是有些球从能



中国队球员朱婷（右）在比赛中扣球。新华社发

输美国只是失去争冠主动权 中国女排夺冠机会仍存

中国女排以0:3负于最大竞争对手美国队，失去了争夺世界杯冠军的主动权。不过，世界杯是单循环赛制，比赛才打了三轮，还不是断定冠军的时候。中国女排如果能在以后的比赛中全胜，夺冠的希望还是有的。

中美两队被视为本次比赛的最大夺

北京田径世锦赛



女子飞人大战 弗雷泽10秒76卫冕

本报讯 8月24日晚，在北京田径世锦赛女子百米飞人大战中，牙买加选手弗雷泽以10秒76卫冕，第三次获得世锦赛女子百米冠军。

起跑后弗雷泽一马当先冲在最前，很快形成无敌之势。荷兰选手施奇佩尔斯以10秒81获得亚军，并再次打破全国纪录，施奇佩尔斯也是历

男子3000米障碍 科姆博伊（肯尼亚）8分11秒28
男子撑杆跳 巴贝尔（加拿大）5米90
女子10000米 切鲁伊约特（肯尼亚）31分41秒31
女子三级跳远 伊巴古恩（哥伦比亚）14米90

昨日冠军

史上跑得最快的白人选手。

在半决赛中，中国选手韦永丽以11秒27获得小组第八，没能进入决赛，但再次创造个人最好成绩。

在男子跳远预赛中，中国选手王嘉男、高兴龙和李金哲分列第四至六位，携手晋级到25日晚的决赛。（小威）

弗雷泽庆祝夺冠。新华社发

果打疯了，美国队难言必胜。在不久前的总决赛中，她们就曾给美国队制造了不小麻烦。而日本队有东道主之利，狂热的观众制造的声浪将考验美国队的抗压能力。在上届比赛中，美国队就是在最后一场比赛中以0:3惨败给日本队，携手将冠军送给意大利队。当然，如今的美国队变得更加强大和成熟了。

由于积分上已落后于美国队，中国女排要想夺冠，只能寄望对手在以后的比赛中阴沟翻船，输球或者丢分。但中国队要想夺冠还有一个前提，那就是自己也不能输球或者丢分。机会与挑战并存，中国女排面临考验。

■ 林永成

力加杯省排球联赛收兵 琼海队获得冠军

本报嘉积8月24日电（记者王黎刚）经过一个多月的鏖战，2015年“力加杯”海南省排球联赛决赛昨晚在琼海市排球馆落幕。东道主琼海队以3:0轻松战胜海师队，获得冠军。海师队屈居亚军。

本次联赛共有8支代表队参加，分别是海口、琼海、澄迈、临高、文昌、定安、海南大学和海南师范大学。比赛采用海南传统的九人制排球，设琼海（闭幕式）、屯昌（开幕式）、文昌、澄迈、陵水5个赛区。比赛分两个阶段进行，第一阶段各队分成A、B两个小组进行双循环赛，第二阶段为淘汰赛。比赛奖励前六名，冠、亚、季军队

伍分获2万元、1.5万元、1万元。

当晚首先进行女子邀请赛，海师队以2:1战胜文昌队。紧接着是男子组三、四名决赛，文昌队以3:0战胜澄迈队，获得第三名，澄迈队获得第四名。最后进行决赛。

本次比赛由省文体厅主办，省体育总会承办，喜力酿酒海南有限公司协办。自1998年首次赞助协办省排球联赛开始，力加啤酒至今已连续赞助协办17届。喜力酿酒（海南）有限公司品牌市场部经理王磊表示，力加啤酒今后将继续致力于为海南人民带来更多高水准的文体活动。

全国青年沙排锦标赛结束 海口队夺一银一铜

本报海口8月24日讯（记者王黎刚）全国青年U-20沙滩排球锦标赛日前在济南落幕，海口市沙滩排球队林美媚/颜云肖勇夺女子组亚军，秦成达/谭亚寸获得男子组第三名。

本次比赛也是第一届全国青年运动会沙滩排球比赛的资格赛，共有来自全国的40支球队参加角逐。林美媚/颜云肖在决赛中以0:2惜败福建队。秦成达/谭亚寸在男子组季军争夺战中上演大逆转，夺得第三名。

值班主任：满国徵 主编：卫小林 美编：孙发强

娱乐新闻 | 综合 |

抗战片《百团大战》今起点映 中影推出最低9.3元看片抢票活动

本报海口8月24日讯（记者卫小林）大型抗战史诗电影《百团大战》将于8月28日在海南与全国同步正式公映，记者今天从海南中影系院线海口中影南国影城获悉，该片片方、发行方之一的中影股份推出了最低9.3元看片的系列优惠活动，并将提前到8月25日点映该片，以期最大限度地让影院、院线和影迷。

据介绍，为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年，答谢影院、院线、影迷对《百团大战》的鼎力支持，中影股份联合淘宝电影提前进行了《百团大战》的独家预售，将于8月25日至8月27日3天期间，开展“纪念反法西斯战争胜利70周年《百团大战》9.3元淘宝专场抢票活动”，凡抢到电影的观众，均可均以9.3元观看该片。8月28日该片正式公映后至9月3日期间，中影还将联合微票、中影票务通、格瓦拉、抠电影、网票网5家票务

网站，同样推出“9.3元低价抢票观影活动”，观众同样能以9.3元的超低票价观看该片。之所以如此低价推出这样的观影活动，片方和发行方都期待能让更多观众走进影院观看《百团大战》这样的正能量之作，也为重大革命历史题材影片谋求更多的社会效益，追求更好的口碑和更大的市场影响力。

记者了解到，《百团大战》一片突破了以往同类型影片的表现手法，在影片创作中尽量减少了口号式的对白，也没那么多让人心烦的会议，影片不但囊括了百团大战打仗期间的众多历史真实事件，还对片中主人公的情感线索进行了细腻的描绘，并且充分展现了中国军队的作战理念和人民群众的智慧。全片紧扣一个话题——这个仗到底该怎么打去拍摄，因此，影片突出了我党集体指挥百团大战的智慧，减少了口号式言论、会议讨论等繁文缛节，有层次地不拖沓地把我党指挥百团大战并且取得历史性胜利的历程还原在了银幕

上，看后让人心潮澎湃。“我前几天专门到北京看了《百团大战》，觉得这部电影当中的很多战争场面拍得像好莱坞大片，场面宏大，战争片的画面和声音特效特别逼真，非常震撼人心。”海口中影南国影城负责人说。

据悉，8月25日，海口中影南国影城安排了6场《百团大战》点映，此外，海口万达国际影城、海口中视国际影城等院线也都安排了《百团大战》的提前点映。

记者了解到，《百团大战》一片突破了以往同类型影片的表现手法，在影片创作中尽量减少了口号式的对白，也没那么多让人心烦的会议，影片不但囊括了百团大战打仗期间的众多历史真实事件，还对片中主人公的情感线索进行了细腻的描绘，并且充分展现了中国军队的作战理念和人民群众的智慧。全片紧扣一个话题——这个仗到底该怎么打去拍摄，因此，影片突出了我党集体指挥百团大战的智慧，减少了口号式言论、会议讨论等繁文缛节，有层次地不拖沓地把我党指挥百团大战并且取得历史性胜利的历程还原在了银幕



左图上图均为电影《百团大战》剧照

虎牌乐队龙虎榜海南复赛落幕 弼马温乐队等6支乐队成功晋级决赛

本报海口8月24日讯（记者卫小林）经过近一个月的激烈比拼，2015虎牌乐队龙虎榜海南赛区复赛前天在海口完美收官，弼马温乐队等6支乐队成功晋级海南赛区决赛。

据介绍，今年的复赛采用积分排名制，排名前6位的乐队晋级海南赛区决赛。最终，专注摇滚、民谣的South乐队，狂野不羁、玩转死亡金属的弼马温乐队，富有感染力的重金属乐队Simple Life，青春阳光的乐乐团和表演感极强的感应乐队，以及从广西远道而来的Like a band乐队，不但成为了本届参赛乐队中最大的亮点，而且也成功

入围了海南赛区的决赛。

了解到，虎牌乐队龙虎榜始于2011年，至今已成功举办四届。相比前四届比赛，今年的比赛多了许多新生乐队加入，摇滚风格也渐趋多元化。与此同时，随着赛事的成功举办，虎牌乐队龙虎榜也渐趋成熟并逐年扩大规模，2012年，全国在9大赛区比赛，共有323支乐队参赛；2014年，全国扩大至12大赛区，共有835支乐队参赛，两年增长近260%。海南赛区作为虎牌乐队龙虎榜最早创办地之一，对海南本土摇滚音乐的挖掘起到了至关重要的作用。2014年，虎牌啤酒携

手环球音乐为中国摇滚注入了新生力量，835支乐队经数月鏖战，最终有7支乐队脱颖而出，获得了由全球著名音乐人打造单曲的机会，冠军乐队还获得了虎牌啤酒赞助的10万元摇滚培训基金及到海外学习机会。

据悉，为增加摇滚粉丝与乐队之间的互动，主办方还开通了线上投票环节，人气最高的乐队可直接晋级海南赛区决赛。9月10日，获得海南赛区决赛资格的7支优胜乐队，将在海口世纪公园音乐广场角逐海南赛区前三甲，为首届海口虎牌摇滚音乐啤酒节开幕式助阵。

《别有动机》9月公映

本报讯 由强视传媒出品的犯罪推理动作片《别有动机》将于9月17日全国公映。

日前，片方曝光了高圣远特辑。特辑中，高圣远倾注与秦岚感情戏的同时，也和其他众主演有火爆的动作戏码，亦静亦动，看点十足。此外，特辑还集中呈现了高圣远在塑造凌峰这样一个活在“罪与罚”矛盾世界中的人物内心世界，表现了他要付出怎样的心力才能深入人物内心世界。

在《别有动机》中，高圣远亦有不少动作戏，其隧道漂移逃脱戏就让人热血沸腾，加上此次诠释感情纠葛，展示了高圣远文武兼备的才能。（欣欣）

《紫石街》阵容公布

本报讯 8月24日，由东方赢乐文化传媒出品的音乐剧“水浒”之《紫石街》公布主演阵容，无论从故事流传、人物争议到话题争论，该剧都颇具吸睛实力，成为了本年度最值得期待的音乐剧。

主演阵容中，潘莲人选从之前呼声颇高的女演员张馨予变成了毕业于上海音乐学院音乐戏剧专业的党蕴葳。制作人万军表示，音乐剧演员不同于电影电视剧，知名度不是主要标准，专业水准、舞台表现力以及对人物的理解才是最重要的。

据悉，《紫石街》将于10月22日至25日登陆北京世纪剧院，随后还将在上海和徐州公演。（欣欣）

《芝麻开门》校园争霸

本报讯 本周日晚，江苏卫视《芝麻开门》“校傲江湖——校园争霸赛”将播第四场比赛，这也是本季校园争霸赛晋级赛的最后一场。

本场比赛结束后，四组校园争霸赛的单场冠军将全部决出，下周将进行“校傲江湖”的总决赛。

本期节目中，南京大学对阵浙江大学，一个主场作战，一个强势来袭，两所高校全力以赴，只为争夺总决赛的最后一张门票。

南京大学和浙江大学都是国内著名高校，答题实力都不容小觑。两所高校到底实力比拼结果如何，就看本期节目中他们的表现了。（欣欣）

《毕业歌》明天开播

本报讯 由曹盾执导的大型年代励志青春抗日剧《毕业歌》将于8月26日登陆江苏卫视，接档《春江英雄》延续热血抗战英雄季。

与《春江英雄》相比，《毕业歌》故事背景从东北三省南移至上海滩，从抗战喜剧转换为抗战偶像剧，不仅有抗战的故事，更有对青春的理解和生命的诠释。

该剧由李小冉、王耀庆、付辛博、祖峰等联袂打造，不仅表现抗战故事，也包括着对青春的理解，对生命意义的诠释。（欣欣）

任贤齐首当导演拍摄处女作

《落跑吧爱情》北京首映

本报讯 歌手任贤齐也当电影导演了！8月20日，由他执导的电影处女作《落跑吧爱情》在北京举行第一次发布会，宣布该片将于9月4日全国公映。

据介绍，发布会当天，任贤齐携主演九孔现身，任贤齐恩师、音乐制作人小虫也惊喜亮相。在七夕情人节的浪漫氛围里，任贤齐对近年来同类型电影狂揽票房的势头做出了解读。从《同桌的你》狂揽4亿元票房，到《栀子花开》风靡今年暑期档，展示了音乐类改编电影逐渐占据国产票房高位的趋势。

据悉，《落跑吧爱情》由任贤齐、舒淇领衔主演，是一部很成熟的爱情电影，任贤齐突破了以往的形象，完美转型，变身成为轻松幽默的男人。同时，该片故事脉络清晰，节奏轻快，格调诙谐，对观众来说是一大惊喜。（钟新）



《落跑吧爱情》剧照